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Sculptural and functional objects frame our collection with clean, 
honest, and contemporary designs that honour our passion for 
craftsmanship and material.

We define Sculptural Minimalism by merging the artist’s meticulous 
attention to detail with the architect’s vision and spatial understanding. 
The respect for nature’s materials is integral to every piece, our passion 
for diligent craftsmanship is evident in every item, and each design  
is more than just interior objects. They add a statement to any room.

In 2023 we continue our exploration of the interactions between 
positive and negative spaces, new artworks are designed to complete 
contemporary spaces, and functional objects acclaim Sculptural 
Minimalism.

“We aim to design products with a sculptural approach - functional 
designs with character and expression that complements many interior 
settings. The additions to our classic series and the new sculptural 
designs epitomize the essence of Kristina Dam Studio; sculptural, 
functional, and honest materials,” 

Kristina Dam, Founder, Brand & Design Director.

The 2023 Collection
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12 All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.
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Furniture
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The Outline series was articulated by a longing for a minimal essential space that pillars forward-thinking 
and outward-looking. The design exudes craft and humility with architectural clarity and grace with the 
understated details that reveal themselves upon closer inspection. Sleek lines of the Outline Desk create a 
graphic interplay of steel frames that holds the solid oak tabletop and drawers, giving the desk a classic yet 
contemporary look. With its airy frame, the Outline chair has a sculptural and minimal expression that 
creates a distinctive atmosphere. The clean and simple lines form the chair’s frame, making it a modern 
sculptural chair that complements the workspace, dining area and contemporary spaces. Beautiful from  
any angle and crafted from high-quality materials, the Outline series are statement pieces ideal for standing 
freely in many spaces.

Outline
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17All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

Furniture

OUTLINE DESK OUTLINE CHAIR

 NEW

DKK 4.000 | EUR 629 | NOK 6.200
SEK 6.500 | GBP 540 | CHF 650

DKK 36.000 | EUR 5.290 I NOK 54.500
SEK 56.000 | GBP 4.700 | CHF 5.700

Outline Series

OUTLINE CHAIR
Item: 400400478  
Material: Dark Oiled Oak
Size: W46 x L46 x H80 SD45,5 SH46 cm

OUTLINE DESK
Item: 400400469  
Material: Oiled Oak/Stainless Steel
Size: W150 x L70 x H74 cm
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Furniture

 NEW

DKK 9.800 | EUR 1.549 | NOK 1.5300
SEK 15.800 | GBP 1.380 | CHF 1.600

The design language of Axis Side Table is not about portability 
or typical visual and physical lightness. It results from an 
experiment on space between permeability and concealment. 
The design of the Axis Side Table consists of geometrical 
shapes that form a solid, timeless side table with references 
to the classic bar trolley. It is a solid piece of furniture that, 
with its expressive wheels, makes the side table a moveable 
object. The clean construction has an architectural and 
sculptural expression, showcasing the warmth of the wood.
Crafted from oiled FSC-certified oak. 
Design: Omayra Maymó.

Axis Side Table

AXIS SIDE TABLE

AXIS SIDE TABLE
Item: 400400476 
Material: Oiled Oak
Size: W80 x L42 x H70 cm

80

70

42
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The Collector series is informed by the notion that real 
connection is formed when the framing of the conversation, 
the meeting, and the meal is just right. The table and chairs 
in this collection are crafted with attention to minimalistic 
serenity and a timeless aesthetic. The refined details and 
honest craftsmanship make for a line of honest and inviting 
furniture.

Collector
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Furniture

74

120 51

70

DKK 6.000 | EUR 929 I NOK 9.300
SEK 9.700 | GBP 820 | CHF 990

DKK 8.200 | EUR 1249 I NOK 12.800
SEK 13.300 | GBP 1140 | CHF 1320

DKK 13.000 | EUR 1.990 I NOK 19.900
SEK 20.500 | GBP 1.720 | CHF 2.100

Collector Series

COLLECTOR DINING TABLE COLLECTOR DINING CHAIR

COLLECTOR DINING CHAIR
Item: 400400422  
Material: Oiled Oak
Size: W57 x L51 x H72 x SD49 x SH46 cm

COLLECTOR DINING CHAIR
Item: 400400423  
Material: Oiled Oak/Nubuck Leather
Size: W57 x L51 x H72 x SD49 x SH46 cm

COLLECTOR DINING TABLE
Item: 400400421  
Material: Oiled Oak
Size: Ø120 x H74 cm

12
0

46
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49
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MATTRESS
Material: 
Black Aniline Leather
Light Brown Nubuck Leather
Foam: CMHR CAL 117 

FRAME
Material: 
Neutral Oiled Oak
Black Lacquered Oak

Material 

70
4444

202000
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40

DKK 9.340 | EUR 1.438 I NOK 14.550
SEK 15.050 | GBP 1.280 | CHF 1.510

MINIMAL BENCH & MATTRESS

DKK 17.000 | EUR 2.548 I NOK 26.400
SEK 27.500 | GBP 2.350 | CHF 2.740

MINIMAL DAYBED & MATTRESS

Japanese principles inspire the Minimal series. The pared-back 
construction emphasizes the quality of craftsmanship and the  
simple elegance of the solid natural oak and the modern black  
frame. The interplay between the wooden frame and the slim  
cover adds a sense of exquisite ease to the indispensable pieces  
– a daybed and a bench. The soft foam mattress comes upholstered 
with Aniline leather, Nubuck leather, or Savak made from wool in 
earthy tones that reference the 1960s.

Minimal

Furniture

MINIMAL BENCH MINIMAL DAYBED

MINIMAL DAYBED 
Mattress / Item: 122200300 
Frame  / Item: 122200100     
Material: Neutral Oiled Oak
Size: W70 x L200 x H44 cm
Mattress: Light Brown Nubuck

MINIMAL BENCH 
Mattress / Item: 122100500 
Frame  / Item: 122100100      
Material: Neutral Oiled Oak
Size: W40 x L115 x H44 cm
Mattress: Light Brown Nubuck Leather

MINIMAL BENCH
Mattress / Item: 400400427 
Frame  / Item: 400400419     
Material: Black Lacquered Oak
Size: W40 x L115 x H44 cm
Mattress: Black Aniline Leather
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WOOL
Gabriel Savak Textile:
Off White &
Cognac Brown/Grey/Black
Composition: 
80% New Zealand Wool,
20% Cotton
50.000 Martindale
(EN ISO 12947-2)
Foam: 
CMHR CAL 117 

FRAME
Material: 
Neutral Oiled Oak
Black Lacquered Oak

Material 



25All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

Furniture

DKK 8.040 | EUR 1.248 I NOK 12.550
SEK 13.000 | GBP 1.110 | CHF 1.300

DKK 15.800 | EUR 2.448 I NOK 24.500
SEK 25.600 | GBP 2.190 | CHF 2.550

MINIMAL BENCH & MATTRESS MINIMAL DAYBED & MATTRESS

DKK 1.500 | EUR 235 I NOK 2.350
SEK 2.450 | GBP 210 | CHF 250

DKK 1.500 | EUR 235 I NOK 2.350
SEK 2.450 | GBP 210 | CHF 250

DKK 1.500 | EUR 235 I NOK 2.350
SEK 2.450 | GBP 210 | CHF 250

DKK 2.000 | EUR 299 I NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

Minimal Series

MINIMAL PILLOW
Item: 400400407  
Colour: Black Gabriel Savak Textile
Material: 80% Wool/20% Cotton
Size: Ø16 x L70 cm

MINIMAL PILLOW
Item: 400400408  
Colour: Grey Gabriel Savak Textile
Material: 80% Wool/20% Cotton
Size: Ø16 x L70 cm

MINIMAL BENCH 
Mattress/ Item: 400400403 
Frame / Item: 122100100    
Material: Neutral Oiled Oak
Size: W40 x L115 x H44 cm
Mattress: Brown Gabriel Savak Textile

MINIMAL BENCH  
Mattress / Item: 400400402 
Frame  / Item: 122100100   
Material: Neutral Oiled Oak
Size: W40 x L115 x H44 cm
Mattress: Grey Gabriel Savak Textile

MINIMAL BENCH  
Mattress / Item: 400400401 
Frame  / Item: 400400419   
Material: Black Lacquered Oak
Size: W40 x L115 x H44 cm
Mattress: Black Gabriel Savak Textile

MINIMAL PILLOW
Item: 400400409  
Colour: Cognac Brown Gabriel Savak Textile
Material: 80% Wool/20% Cotton
Size: Ø16 x L70 cm

MINIMAL DAYBED 
Mattress / Item: 400400406 
Frame  / Item: 122200100     
Material: Neutral Oiled Oak
Size: W70 x L200 x H44 cm
Mattress: Brown Gabriel Savak Textile

MINIMAL DAYBED  
Mattress / Item: 400400405 
Frame  / Item: 122200100  
Material: Neutral Oiled Oak
Size: W70 x L200 x H44 cm
Mattress: Grey Gabriel Savak Textile

MINIMAL PILLOW
Item: 122100400  
Colour: Light Brown 
Material: Nubuck Leather
Size: Ø16 x L70 cm

MINIMAL DAYBED  
Mattress / Item: 400400404 
Frame  / Item: 400400420 
Material: Black Lacquered Oak
Size: W70 x L200 x H44 cm
Mattress: Black Gabriel Savak Textile
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The Modernist series is a classic yet contemporary series that adds a refined elegance to living rooms and 
open office spaces. The sofa is sharply framed in stainless steel and then tender softness with generously 
proportioned upholstery. Our Modernist series is delivered in seven different upholsteries, from light beige 
bouclé and deep grey wool to the classic Danish Savak fabric. All durable materials are woven from selected 
fibres like New Zealand wool and alpaca. The tactility of each fabric epitomizes Scandinavian aesthetics in 
their truest form and makes each a creative expression of the slender steel frame.

Modernist
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DKK 26.000 | EUR 3.999 I NOK 39.000
SEK 39.800 | GBP 3.400 | CHF 4.100

DKK 33.500 | EUR 4.999 I NOK 50.900
SEK 52.000 | GBP 4.500 | CHF 5.300

DKK 39.500 | EUR 5.790 I NOK 59.000
SEK 61.000 | GBP 52.00 | CHF 6.200

Furniture

Modernist Series

BOUCLÉ
Composition: 
34% Viscose,33% Acrylic, 
17% Wool, 8% Polyester
80.000 Martindale
EN ISO 12947
Foam: CMHR CAL 117
Frame: Stainless Steel 
Colour: Beige 

Ready to Ship

MODERNIST LOUNGE CHAIR MODERNIST SOFA 2-SEATER MODERNIST SOFA 3-SEATER

Lounge Chair / Item: 132000091  
Sofa 2-Seater / Item: 132000090  
Sofa 3-Seater / Item:  132000089

MODERNIST SOFA 2-SEATER
Item: 132000090  
Colour: Beige 
Size: W77 x L164 x H70 SH37xX SD63,5 cm

MODERNIST LOUNGE CHAIR
Item: 132000091  
Colour: Beige
Size: W77 x L87 x H70 SH37 x SD63,5 cm

MODERNIST SOFA 3-SEATER
Item: 132000089  
Colour: Beige
Size: W77 x L220 x H70 SH37 x SD63,5 cm

63
,5

63
,5

63
,5

373737



29All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

DKK 26.000 | EUR 3.999 I NOK 39.000
SEK 39.800 | GBP 3.400 | CHF 4.100

DKK 29.500 | EUR 4.490 I NOK 44.000
SEK 45.000 | GBP 3.900 | CHF 4.700

DKK 33.500 | EUR 4.999 I NOK 50.900
SEK 52.000 | GBP 4.500 | CHF 5.300

DKK 38.000 | EUR 5.590 I NOK 5.7500
SEK 59.000 | GBP 5.000 | CHF 6.000

DKK 39.500 | EUR 5.790 I NOK 59.000
SEK 61.000 | GBP 5.200 | CHF 6.200

DKK 44.000 | EUR 6.490 I NOK 6.4900
SEK 67.000 | GBP 5.700 | CHF 6.900

Furniture

Made to Order Made to Order 

WOOL
Composition: 
75% Wool,15% Alpaca, 
10% Polyamide
130.000 Martindale
EN ISO 12947-2
Foam: CMHR CAL 117
Frame: Stainless Steel 
Colour: Beige 

Lounge Chair / Item: 400400445
Sofa 2-Seater / Item: 400400446
Sofa 3-Seater / Item: 400400447

Lounge Chair / Item: 132000094  
Sofa 2-Seater / Item: 132000093
Sofa 3-Seater / Item: 132000092  

WOOL
Composition: 
75% Wool,15% Alpaca, 
10% Polyamide
130.000 Martindale
EN ISO 12947-2
Foam: CMHR CAL 117
Frame: Stainless Steel 
Colour: Light Grey 

Lounge Chair / Item: 400400442
Sofa 2-Seater / Item: 400400443
Sofa 3-Seater / Item: 400400444

BOUCLÉ
Composition: 
34% Viscose,33% Acrylic, 17% Wool, 
8% Polyester
80.000 Martindale 
EN ISO 12947 
Foam: CMHR CAL 117
Frame: Stainless Steel 
Colour: Chocolate Brown 

Lounge Chair / Item: 400400439
Sofa 2-Seater / Item: 400400440
Sofa 3-Seater / Item: 400400441

WOOL SAVAK
Gabriel Savak Textile:
Composition: 
80% New Zealand Wool,20% Cotton
50.000 Martindale
EN ISO 12947-2
Foam: CMHR CAL 117 
Frame: Stainless Steel 
Colour: Off-White/Black

Lounge Chair / Item: 400400410
Sofa 2-Seater / Item: 400400413
Sofa 3-Seater / Item: 400400416

WOOL SAVAK
Gabriel Savak Textile:
Composition: 
80% New Zealand Wool,20% Cotton
50.000 Martindale
EN ISO 12947-2
Foam: CMHR CAL 117 
Frame: Stainless Steel 
Colour: Off-White/Grey 

Lounge Chair / Item: 400400411
Sofa 2-Seater / Item: 400400414
Sofa 3-Seater / Item: 400400417

WOOL
Composition: 
75% Wool,15% Alpaca, 
10% Polyamide
130.000 Martindale
EN ISO 12947-2
Foam: CMHR CAL 117
Frame: Stainless Steel 
Colour: Dark Grey 

Modernist Series

MODERNIST LOUNGE CHAIR
Material: Bouclé or Wool
Size: W77 x L164 x H70 SH37 x SD63,5 cm

MODERNIST LOUNGE CHAIR
Material: Gabriel Savak Textile
Size: W77 x L164 x H70 SH37 x SD63,5 cm

MODERNIST SOFA 2-SEATER
Material: Bouclé or Wool
Size: W77 x L87 x H70 SH37 X SD63,5 cm

MODERNIST SOFA 2-SEATER
Material: Gabriel Savak Textile
Size: W77 x L87 x H70 SH37 x SD63,5 cm

MODERNIST SOFA 3-SEATER
Material: Bouclé or Wool
Size: W77 x L220 x H70 SH37 x SD63,5 cm

MODERNIST SOFA 3-SEATER
Material: Gabriel Savak Textile
Size: W77 x L220 x H70 SH37 x SD63,5 cm



30 All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

DKK 7.200 | EUR 1.129 I NOK 11.200
SEK 11.700 | GBP 990 | CHF 1.190

DKK 14.000 | EUR 2.190 I NOK 23.300
SEK 23.500 | GBP 1.990 | CHF 2.400

DKK 6.400 | EUR 990 I NOK 10.700
SEK 10.800 | GBP 890 | CHF 1.090

DKK 14.000 | EUR 2.190 I NOK 23.300
SEK 23.500 | GBP 1.990 | CHF 2.400

The Bauhaus tradition is focused on form following function. 
At Kristina Dam Studio, we embrace this ideology of simplicity 
whilst maintaining our insistence on an inherent sculptural quality  
to every piece of furniture we design. The Bauhaus series is defined 
by the perfectly arched backrests, the circle-shaped tables, and  
the understated adornment of the perforated grid. The resilient 
powder-coating makes the collection suited for indoor and outdoor 
use in private homes as well as cafés, restaurants, or urban spaces.

Bauhaus

Furniture

BAUHAUS LOUNGE CHAIR
Item: 131000000  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Stainless Steel
Size: W64 x L63 x H67 cm

BAUHAUS LOUNGE BENCH
Item: 132000022  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Stainless Steel
Size: W64 x L170 x H67 cm

BAUHAUS DINING CHAIR
Item: 132000024  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Stainless Steel
Size: W51 X L53 X 77 cm

BAUHAUS DINING TABLE
Item: 132000026  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Stainless Steel
Size: Ø120 x H73 cm



O
utdoor Furniture
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Furniture
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DKK 7.200 | EUR 1.129 I NOK 1.1200
SEK 11.700 | GBP 990 | CHF 1.190

DKK 14.000 | EUR 2.190 I NOK 23.300
SEK 23.500 | GBP 1.990 | CHF 2.400

DKK 6.400 | EUR 990 I NOK 10.700
SEK 10.800 | GBP 890 | CHF 1.090

DKK 14.000 | EUR 2.190 I NOK 2.3300
SEK 23.500 | GBP 1.990 | CHF 2.400

BAUHAUS LOUNGE CHAIRBAUHAUS LOUNGE BENCHBAUHAUS DINING CHAIRBAUHAUS DINING TABLE

Bauhaus Series

BAUHAUS LOUNGE BENCH
Item: 132000021  
Colour: Black
Material: Powder Coated Stainless Steel
Size: W64 x L170 x H67 cm

BAUHAUS LOUNGE CHAIR
Item: 131000100  
Colour: Black
Material: Powder Coated Stainless Steel
Size: W64 x L63 x H67 cm

BAUHAUS DINING CHAIR
Item: 132000023  
Colour: Black
Material: Powder Coated Stainless Steel
Size: W51 X L53 X 77 cm

BAUHAUS DINING TABLE
Item: 132000025  
Colour: Black
Material: Powder Coated Stainless Steel
Size: Ø120 x H73 cm

73

120
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FurnitureMaterial 

Material 
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DKK 1.400 | EUR 219 I NOK 2.190
SEK 2.280 | GBP 195 | CHF 230

DKK 3.000 | EUR 459 I NOK 4.650
SEK 4.850 | GBP 410 | CHF 490

DKK 2.000 | EUR 299 I NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

DKK 7.000 | EUR 1.090 I NOK 10.900
SEK 11.400 | GBP 970 | CHF 1.150

DKK 1.600 | EUR 249 I NOK 2.500
SEK 2.600 | GBP 220 | CHF 260

DKK 1.200 | EUR 189 I NOK 1.850
SEK 1.950 | GBP 160 | CHF 200

UK FR compliant inner case 
Complimentary to UK customers
Item: 132000148   

BAUHAUS LOUNGE BENCH 
CUSHION

BAUHAUS LOUNGE CHAIR 
CUSHION

Item: 132000052    Item: 132000050    Item: 132000048    

Leather: 
Black Aniline Leather
Light Brown Nubuck Leather
Foam: 
CMHR CAL 117

OUTDOOR FABRIC
Composition: 
100% Sunbrella Acrylic
30.000 Martindale
Oekotex, 5 years Warrenty,
UL Greenguard-gold 
Foam:  
CMHR CAL 117 

Item: 132000047    

BAUHAUS DINING CHAIR 
CUSHION

Item: 116000005    Item: 132000045    

Item: 132000046    Item: 116000006    

Item: 132000051    

UK FR compliant inner case 
Complimentary to UK customers. 
Item: 132000152   

UK FR compliant inner case 
Complimentary to UK customers. 
Item: 1320001550  

Item: 132000049    

Item: 400400448

Item: 400400430    

Bauhaus Series

SEATING CUSHION - BAUHAUS 
LOUNGE CHAIR
Colour: Beige / Black
Size: W60 x L61 x H3 cm

SEATING CUSHION - BAUHAUS 
LOUNGE BENCH
Colour: Beige / Black
Size: W166 x L61 x H33 cm

SEATING CUSHION - BAUHAUS 
LOUNGE CHAIR
Colour: Nubuck / Black 
Size: W60 x L61 x H3 cm

SEATING CUSHION - BAUHAUS 
DINING CHAIR
Colour: Nubuck / Black 
Size: W48 x L51 x H3 cm

SEATING CUSHION - BAUHAUS 
LOUNGE BENCH
Colour: Black / Nubuck
Size: W166 x L61 x H3 cm

SEATING CUSHION - BAUHAUS 
DINING CHAIR
Colour: Beige / Black
Size: W48 x L51 x H3 cm
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Over ten years, some of our adored designs have become classics; the Bauhaus Trolley, the Stool, and the  
Table. With inspiration from the German Bauhaus school, the design of the Bauhaus Trolley is light and 
graphical. The design of the Stool and Table is unequalled and graphic and has made both best sellers in 
our furniture collection.

Kristina Dam Studio Classics
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Furniture

DKK 1.900 | EUR 289 I NOK 3.000
SEK 3.100 | GBP 260 | CHF 310

DKK 1.900 | EUR 289 I NOK 3.000
SEK 3.100 | GBP 260 | CHF 310

DKK 1.900 | EUR 289 I NOK 3.000
SEK 3.100 | GBP 260 | CHF 310

DKK 2.800 | EUR 429 I NOK 4.350
SEK 4.500 | GBP 380 | CHF 450

DKK 2.800 | EUR 429 I NOK 4.350
SEK 4.500 | GBP 380 | CHF 450

DKK 2.800 | EUR 429 I NOK 4.350
SEK 4.500 | GBP 380 | CHF 450

DKK 4.900 | EUR 759 I NOK 7.650
SEK 7.900 | GBP 680 | CHF 790

DKK 4.900 | EUR 759 I NOK 7.650
SEK 7.900 | GBP 680 | CHF 790

DKK 4.900 | EUR 759 I NOK 7.650
SEK 7.900 | GBP 680 | CHF 790

DKK 2.600 | EUR 399 I NOK 4.000
SEK 4.200 | GBP 360 | CHF 420

DKK 3.000 | EUR 459 I NOK 4.650
SEK 4.850 | GBP 410 | CHF 490 DKK 3.200 | EUR 490 I NOK 5.300

SEK 5.400 | GBP 440 | CHF 550

Chairs, Tables & Stools

STOOL
Item: 120000000  
Material: Neutral Oiled Oak
Size: Ø36 x H42 cm

STOOL
Item: 120000001  
Colour: Black
Material: Lacquered Oak
Size: Ø36 x H42 cm

STOOL
Item: 400400424  
Material: Oiled Oak
Size: Ø36 x H42 cm

TABLE
Item: 121000001  
Colour: Black
Material: Lacquered Oak
Size: Ø52 x H36 cm

XL TABLE
Item: 121000300  
Material: Neutral Oiled Oak
Size: Ø78 x H36 cm

TABLE
Item: 400400474  
Material: Oiled Oak
Size: Ø52 x H36 cm

XL TABLE
Item: 121000400  
Colour: Black
Material: Lacquered Oak
Size: Ø78 x H36 cm

XL TABLE
Item: 400400475  
Material: Oiled Oak
Size: Ø78 x L36 cm

TABLE
Item: 121000000  
Material: Neutral Oiled Oak
Size: Ø52 x H36 cm

JAPANESE STOOL
Item: 118200004  
Material: Neutral Oiled Oak
Size: W30 x L40 x H42 cm

SCULPTURAL CHAIR
Item: 122000000  
Material: Neutral Oiled Oak
Size: W42 x L42 x H80 cm

PEDESTAL TABLE
Item: 130200100  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W28 x L28 x H102 cm
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Furniture

DKK 5.200 | EUR 789 I NOK 8.100
SEK 8.400 | GBP 730 | CHF 840

DKK 5.200 | EUR 789 I NOK 8.100
SEK 8.400 | GBP 730 | CHF 840

DKK 3.200 | EUR 490 I NOK 5.300
SEK 5.400 | GBP 460 | CHF 540

DKK 3.200 | EUR 490 I NOK 5.300
SEK 5.400 | GBP 460 | CHF 540

DKK 5.200 | EUR 829 I NOK 8.700
SEK 8.800 | GBP 740 | CHF 900

DKK 5.200 | EUR 829 I NOK 8.700
SEK 8.800 | GBP 740 | CHF 900

DKK 5.200 | EUR 829 I NOK 8.700
SEK 8.800 | GBP 740 | CHF 900

DKK 2.000 | EUR 299 I NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

DKK 2.000 | EUR 299 I NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

Side Tables & Pouf

BAUHAUS TROLLEY
Item: 124100100  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W35 x L72 x H77 cm

ARCH TABLE SMALL
Item: 132000028  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W30 x L60 x H30 cm

BAUHAUS TROLLEY
Item: 124100200  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W35 x L72 x H77 cm

CURVED POUF
Item: 116000001  
Colour: Light Brown
Material: Nubuck Leather
Size: W42 x L36 x H42 cm

ARCH TABLE LARGE
Item: 132000029  
Colour: Brown
Material: Powder Coated Steel
Size: W40 x L40 x H46 cm

CURVED POUF
Item: 116000200  
Colour: Cognac
Material: Nubuck Leather
Size: W42 x L36 x H42 cm

EDO SIDE TABLE
Item: 200200231  
Colour: Grey
Material: Cardboard
Size: W36 x L29 x H45,5 cm

CURVED POUF
Item: 116000100  
Colour: Black
Material: Aniline Leather
Size: W42 x L36 x H42 cm

EDO SIDE TABLE
Item: 200200232  
Colour: Burnt Brown
Material: Cardboard
Size: W36 x L29 x H45,5 cm
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Furniture  
& Storage
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The Curved series are sculptural timeless signature designs, paying tribute to simplicity and crafted from 
powder coated or stainless steel. The sleek lines in the designs complement many spaces, functioning as side 
tables, a bench or shelving, allowing for displaying admired sculptures or storing everyday necessities in the 
tactile storing boxes.

Curved



42 All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

CURVED BENCH CURVED WALL SHELFCURVED PEDISTAL CURVED SIDE TABLE

 NEW NEW

 NEW

 NEW
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DKK 4.000 | EUR 629 | NOK 6.200
SEK 6.500 | GBP 540 | CHF 650

DKK 4.000 | EUR 629 | NOK 6.200
SEK 6.500 | GBP 540 | CHF 650

DKK 5.000 | EUR 779 | NOK 7.800
SEK 8.100 | GBP 700 | CHF 800

DKK 5.000 | EUR 779 | NOK 7.800
SEK 8.100 | GBP 700 | CHF 800

DKK 6.600 | EUR 990 I NOK 10.800
SEK 10.900 | GBP 890 | CHF 1.100

DKK 6.600 | EUR 990 I NOK 10.800
SEK 10.900 | GBP 890 | CHF 1.100

DKK 2.500 | EUR 389 I NOK 4.000
SEK 4.100 | GBP 340 | CHF 400

DKK 4.500 | EUR 689 I NOK 6.990
SEK 7.150 | GBP 620 | CHF 730

DKK 2.500 | EUR 389 I NOK 4.000
SEK 4.100 | GBP 340 | CHF 400

Furniture & Storage

Curved Series

CURVED WALL SHELF
Item: 130200104  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W80 x L20 x H25 cm

CURVED WALL SHELF
Item: 130200103  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size:  W80 x L20 x H25 cm

CURVED PEDESTAL
Item: 130200101  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W25 x L26 x H100 cm

CURVED PEDESTAL
Item: 130200102  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W25 x L26 x H100 cm

CURVED BENCH
Item: 130100400  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W110 x L40 x H42 cm

CURVED SIDE TABLE
Item: 130100200  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W26 x L35,5 x H36  cm

CURVED BENCH
Item: 130100500  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W110 x L40 x H42 cm

CURVED SIDE TABLE
Item: 130200001  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W26 x L35,5 x H36  cm

CURVED SIDE TABLE
Item: 130200000  
Colour: Steel
Material: Stainless Steel
Size: W26 x L35,5 x H36 cm

20
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80

36 35
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 NEW

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW

DKK 250 | EUR 39 | NOK 400
SEK 410 | GBP 35 | CHF 35

DKK 250 | EUR 39 | NOK 400
SEK 410 | GBP 35 | CHF 35

DKK 250 | EUR 39 | NOK 400
SEK 410 | GBP 35 | CHF 35

DKK 375 | EUR 60 | NOK 590
SEK 610 | GBP 52 | CHF 63

DKK 700 | EUR 110 I NOK 1160
SEK 1180 | GBP 99 | CHF 120

DKK 375 | EUR 60 | NOK 590
SEK 610 | GBP 52 | CHF 63

DKK 375 | EUR 60 | NOK 590
SEK 610 | GBP 52 | CHF 63

DKK 700 | EUR 110 I NOK 1160
SEK 1180 | GBP 99 | CHF 120

DKK 700 | EUR 110 I NOK 1160
SEK 1180 | GBP 99 | CHF 120

DKK 200 | EUR 30 I NOK 310
SEK 320 | GBP 28 | CHF 35

DKK 200 | EUR 30 I NOK 310
SEK 320 | GBP 28 | CHF 35

DKK 500 | EUR 79 I NOK 820
SEK 840 | GBP 69 | CHF 90

DKK 500 | EUR 79 I NOK 820
SEK 840 | GBP 69 | CHF 90

DKK 500 | EUR 79 I NOK 820
SEK 840 | GBP 69 | CHF 90

Furniture & Storage
Curved Series

CURVED BOX  - XXS
Item: 200202263  
Colour: Burnt Brown
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W12 x L20 x H22 cm
Info: For Curved Wall Shelf

CURVED BOX  - XXS
Item: 200202264  
Colour: Black
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W12 x L20 x H22 cm
Info: For Curved Wall Shelf

CURVED BOX M
Item: 200200209  
Colour: Black
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W20 x L40 x H39 cm
Info: For Curved Bench

CURVED BOX M
Item: 200200210  
Colour: Burnt Brown
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W20 x L40 x H39 cm
Info: For Curved Bench

CURVED BOX CLIP
Item: 400400425  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W1 x L20 x H3 cm
Info: For Curved Box S & M

CURVED BOX  - XXS
Item: 200202265  
Colour: Grey
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W12 x L20 x H22 cm
Info: For Curved Wall Shelf

CURVED BOX - XS
Item: 200202260  
Colour: Burnt Brown
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W12 x L25 x H33 cm
Info: For Curved Pedistal

CURVED BOX M
Item: 200200208  
Colour: Grey
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W20 x L40 x H39 cm
Info: For Curved Bench

CURVED BOX - XS
Item: 200202261  
Colour: Black
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W12 x L25 x H33 cm
Info: For Curved Pedistal

CURVED BOX S
Item: 200200213  
Colour: Burnt Brown
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W12 x L35 x H33 cm
Info: For Curved Side Table

CURVED BOX S
Item: 200200212  
Colour: Black
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W12 x L35 x H33 cm
Info: For Curved Side Table

CURVED BOX CLIP
Item: 400400426  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W1 x L20 x H3 cm
Info: For Curved Box S & M

CURVED BOX S
Item: 200200211  
Colour: Grey
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W12 x L35 x H33 cm
Info: For Curved Side Table

CURVED BOX - XS
Item: 200202262  
Colour: Grey
Material: Fabric-Covered Cardboard
Size: W12 x L25 x H33 cm
Info: For Curved Pedistal
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Inspired by the Japanese design tradition and the incense boxes of the Edo era, Kristina Dam Studio has 
envisioned a Scandinavian take on versatile tray tables. Three sizes, multiple functions, one clean look. 
The rectangular table turns into a luxurious bench or stylish seat when topped with the fitted cushion  
’in delicious cognac nubuck. Our tables and trays are handcrafted in oak and treated oiled oak.  
The trays are now also available in a beautiful oiled smoked oak. 

Japanese Tray Tables



47All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

JAPANESE TRAY TABLE – S
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44

JAPANESE TRAY TABLE – M

95

40

35

JAPANESE TRAY TABLE – L

68

68

36

DKK 6.400 | EUR 989 I NOK 9.950
SEK 10.500 | GBP 890 | CHF 1.040

DKK 4.600 | EUR 699 I NOK 7.100
SEK 7.400 | GBP 640 | CHF 740

DKK 4.200 | EUR 659 I NOK 6.600
SEK 6.800 | GBP 580 | CHF 680

DKK 6.200 | EUR 959 I NOK 9.600
SEK 10.000 | GBP 860 | CHF 1.000

DKK 1.400 | EUR 219 I NOK 2.190
SEK 2.280 | GBP 195 | CHF 230

DKK 1.200 | EUR 189 I NOK 1.850
SEK 1.950 | GBP 160 | CHF 200

DKK 1.000 | EUR 159 I NOK 1.560
SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165

DKK 1.700 | EUR 259 I NOK 2.650
SEK 2.750 | GBP 230 | CHF 280

Furniture & Storage

Japanese Tray Table Series

JAPANESE TRAY TABLE L
Item: 400400452  
Colour: Oak
Material: Oiled Oak
Size: W68 x L68 x H36 cm

JAPANESE TRAY TABLE M
Item: 400400454  
Colour: Oak
Material: Oiled Oak
Size: W35 x L95 x H40 cm

SEATING CUSHION 
Item: 400400466  
Colour: Cognac Brown
Material: Nubuck Leather
Size: W32 x L95 x H6 cm
Info: For Japanese Tray Table M

JAPANESE TRAY L
Item: 400400455  
Material: Oiled Oak
Size: W32 x L64,5 x H6,5 cm

JAPANESE TRAY S
Item: 400400451     
Material: Oiled Smoked Oak
Size: W32 x L32 x H4,5 cm

JAPANESE TRAY S
Item: 400400456  
Material: Oiled Oak
Size: W32 x L32 x H4,5 cm

JAPANESE TRAY L
Item: 400400450  
Material: Oiled Smoked Oak
Size: W32 x L64,5 x H6,5 cm

JAPANESE TRAY TABLE S
Item: 400400453  
Colour: Oak
Material: Oiled Oak
Size: W44 x L44 x H47 cm
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STACK STORAGE BOX – 1/ 3 PC
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STACK FLOOR SHELF – TOP /MID/BOTTOM
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DKK 5.400 | EUR 799 I NOK 8.400
SEK 8.800 | GBP 760 | CHF 870

DKK 2.400 | EUR 369 I NOK 3.750
SEK 3.900 | GBP 320 | CHF 390

DKK 3.000 | EUR 459 I NOK 4.650
SEK 4.850 | GBP 410 | CHF 490

DKK 3.000 | EUR 459 I NOK 4.650
SEK 4.850 | GBP 410 | CHF 490

DKK 1.800 | EUR 279 I NOK 2.800
SEK 2.900 | GBP 250 | CHF 290

Furniture & Storage

Stack Series

Storage is crucial in the modern home. The Stack series 
is designed for keeping your habitat neat and organized, 
offering many storage solutions while being an eye-catching
 element. The design is minimalistic and contemporary, 
crafted from solid oak with beautiful dark walnut details.

Stack

STACK STORAGE BOX – 3 PCS 
Item: 123000100 
Material: Oiled Oak & Walnut
Size: W34 x L50 x H67,5 cm

STACK WALL SHELF
Item: 132000097 
Material: Oiled Oak & Walnut
Size: W22 x L75 x H25 cm

STACK FLOOR SHELF TOP
Item: 132000095 
Material:  Oiled Oak & Walnut 
Size: W25 x L100 x H46 cm

STACK FLOOR SHELF MID/BOTTOM
Item: 132000096 
Material: Oiled Oak & Walnut
Size: W25 x L100 x H46 cm

STACK STORAGE BOX
Item: 123000200 
Material: Oiled Oak & Walnut
Size: W34 x L50 x H67,5 cm
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Crafted from powder coated perforated steel, the Grid 
storage series allows a brief view of the objects stored 
inside, ideal for organizing the home office or the living 
room necessities. The Grid wardrobe series beautifully 
frames and allows coats and clothes to hang freely while 
organized.

Grid
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GRID CABINET 

13
1

76 45

GRID SIDEBOARD    

72
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DKK 14.900 | EUR 2.390 I NOK 24.800
SEK 25.000 | GBP 2.100 | CHF 2.500

DKK 14.900 | EUR 2.390 I NOK 24.800
SEK 25.000 | GBP 2.100 | CHF 2.500

DKK 14.900 | EUR 2.390 I NOK 24.800
SEK 25.000 | GBP 2.100 | CHF 2.500

DKK 14.900 | EUR 2.390 I NOK 24.800
SEK 25.000 | GBP 2.100 | CHF 2.500

Grid Series

Furniture & Storage

GRID SIDEBOARD
Item: 127100100  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W36 x L160 x H72 cm

GRID SIDEBOARD
Item: 132000102  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W36 x L160 x H72 cm

GRID CABINET
Item: 127100200  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W45 x L76 x H131 cm

GRID CABINET
Item: 132000027  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W45 x L76 x H131 cm
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GRID COAT STAND   GRID COAT HANGER  GRID WALL SHELF    
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DKK 5.200 | EUR 789 I NOK 8.100
SEK 8.400 | GBP 730 | CHF 840

DKK 5.200 | EUR 789 I NOK 8.100
SEK 8.400 | GBP 730 | CHF 840

DKK 2.500 | EUR 389 I NOK 3.900
SEK 4.100 | GBP 340 | CHF 400

DKK 2.500 | EUR 389 I NOK 3.900
SEK 4.100 | GBP 340 | CHF 400

DKK 2.900 | EUR 449 | NOK 4.500
SEK 4.700 | GBP 400 | CHF 470

DKK 2.900 | EUR 449 | NOK 4.500
SEK 4.700 | GBP 400 | CHF 470

Furniture & W
ardrobe

Grid Series

GRID WALL SHELF
Item: 127000400  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W25 x L75 x H25 cm

GRID COAT STAND
Item: 127000100  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W40 x L80 x H160 cm

GRID COAT STAND
Item: 127000200  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W40 x L80 x H160 cm

GRID COAT HANGER
Item: 127000800  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W28 x L75 x H28 cm

GRID WALL SHELF
Item: 127000500  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W25 x L75 x H25 cm

GRID COAT HANGER
Item: 127000700  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W28 x L75 x H28 cm
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57All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

DKK 700 | EUR 109 | NOK 1090
SEK 1140 | GBP 95 | CHF 120 DKK 700 | EUR 109 | NOK 1090

SEK 1140 | GBP 95 | CHF 120
DKK 200 | EUR 30 | NOK 310
SEK 320 | GBP 28 | CHF 35

DKK 250 | EUR 39 | NOK 390
SEK 410 | GBP 35 | CHF 35

W
ardrobe

Coat Hanger, Coat Rack & Canvas Bag

COLUMN COAT RACK
Item: 127300000 
Material: Neutral Oiled Oak
Size: W5,5 x L21 x H18 cm

COLUMN COAT RACK
Item: 127300100  
Colour: Black
Material: Lacquered Oak
Size: W5,5 x L21 x H18 cm

HANG’EM COAT HANGER – 5 PCS
Item: 132000055  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W42 x H22 cm

CANVAS BAG
Item: 132000001  
Colour: Off White
Material: 100% Cotton
Size: W27 x L46 cm



Our lighting design has a distinct Scandinavian and 
architectural expression. Each lamp acts as a functional 
element adding quality lighting to the interior with its 
sculptural and sleek expression. Crafted from quality 
materials with great attention to detail.

Lighting
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GEOMETRIC WALL LAMP LARGE GEOMETRIC TABLE LAMP GEOMETRIC FLOOR LAMPGEOMETRIC WALL LAMP SMALL
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DKK 2.000 | EUR 299 | NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

DKK 3.000 | EUR 459 | NOK 4.650
SEK 4.850 | GBP 410 | CHF 490

DKK 3.000 | EUR 459 | NOK 4.650
SEK 4.850 | GBP 410 | CHF 490

DKK 5.000 | EUR 779 | NOK 7.850
SEK 8.100 | GBP 700 | CHF 800

Lighting
Geometric Series

GEOMETRIC WALL LAMP SMALL
Item: 132000017  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel/Led Light
Size: W6 x L5,5 x H56 cm

GEOMETRIC WALL LAMP LARGE
Item: 132000018  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel/Led Light
Size: W6 x L19,5 x H59 cm

GEOMETRIC TABLE LAMP
Item: 132000020  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel/Led Light
Size: W3 x L20 x H41 cm

GEOMETRIC FLOOR LAMP
Item: 132000019  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel/Led Light
Size: W14 x L25 x H130 cm
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CONE TABLE LAMP CONE PENDANT LAMP – SMALL CONE PENDANT LAMP – LARGECONE SPINNING TOP LAMPCONE FLOOR LAMP
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DKK 9800 | EUR 1549 | NOK 15300
SEK 15800 | GBP 1380 | CHF 1600

DKK 4500 | EUR 689 | NOK 6990
SEK 7150 | GBP 620 | CHF 730

DKK 2400 | EUR 369 | NOK 3750
SEK 3900 | GBP 320 | CHF 390

DKK 4900 | EUR 759 | NOK 7650
SEK 7900 | GBP 680 | CHF 790

DKK 4500 | EUR 689 | NOK 6990
SEK 7150 | GBP 620 | CHF 730

Lighting

Cone Series

CONE FLOOR LAMP
Item: 200200224 
Material: Brushed Aluminum/Walnut Veneer
Size: Ø52 x H160 cm

CONE PENDANT LAMP LARGE
Item: 200200222 
Material: Brushed Aluminum/Walnut Veneer
Size: Ø40 x H30 cm

CONE PENDANT LAMP SMALL
Item: 200200221 
Material: Brushed Aluminum/Walnut Veneer
Size: Ø25 x H20 cm

CONE SPINNING TOP LAMP
Item: 200200223 
Material: Brushed Aluminum/Walnut Veneer
Size: Ø40 x H40 cm

CONE TABLE LAMP
Item: 200200220 
Material: Brushed Aluminum/Walnut
Size: Ø25 x H44 cm
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With references to the one-of-a-kind paintings created for our anniversary exhibition during 
3daysofdesign in Copenhagen 2022, the Relief Artworks’ patterns are graphic abstractions from 
the large paintings. The Relief artworks create a unit and function as a single or paired artwork. 
The tone-in-tone-coloured embroideries on canvas in powder-coated frames add a tactile feeling 
to contemporary spaces.

Relief Artwork



Sculptures 
& Illustrations
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SERIF RELIEF
Item: 200202247  
Colour: Dark Grey
Material: Cotton Pulp
Size: W38 x L42 x H6 cm

SERIF RELIEF
Item: 200202246  
Colour: White
Material: Cotton Pulp
Size: W38 x L42 x H6 cm

 NEW  NEW

Sculptures & Illustrations

 NEW NEW

Sculptures & Illustrations

RELIEF ARTWORK VOL.1
Item: 200202258  
Colour: Off-White/Beige
Material: Cotton/Beige Powder Coated Iron
Size: W2,5 x L30 x H90 cm

RELIEF ARTWORK VOL.2
Item: 200202259  
Colour: Off-White/Beige
Material: Cotton/Beige Powder Coated Iron
Size: W2,5 x L30 x H90 cm

SILHOUETTE ILLUSTRATION VOL.1
Item: 200202266  
Colour: Grey/Black
Material: Cardboard/Glass/Black Steel Frame
Size: W2 x L30 x H43 cm

SILHOUETTE ILLUSTRATION VOL.2
Item: 200202267  
Colour: Grey/Black
Material: Cardboard/Glass/Black Steel Frame
Size: W2 x L30 x H43 cm

FRAME ABSTRACTION POSTER
Item: 200202222  
Colour: Off White / Beige / Grey / Black
Material: Art Print on 265 g Cotton Paper
Size: W70 x H100 cm

DKK 1.200 | EUR 189 | NOK 1.850
SEK 1.950 | GBP 160 | CHF 200

DKK 1.200 | EUR 189 | NOK 1.850
SEK 1.950 | GBP 160 | CHF 200

DKK 900 | EUR 139 | NOK 1.400
SEK 1.460 | GBP 125 | CHF 150

DKK 900 | EUR 139 | NOK 1.400
SEK 1.460 | GBP 125 | CHF 150

DKK 1.400 | EUR 219 | NOK 2.190
SEK 2.280 | GBP 195 | CHF 240

DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560
SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165

DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560
SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165
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As an elemental foundation in each 
collection, new graphic illustrations are 
introduced each season, creating a solid 
reference to the beginning of Kristina 
Dam Studio. The Silhouette Illustrations 
are new limited-edition illustrations 
printed on grey cardboard, adding 
tactility to homes. The abstract artworks 
express the interactions between positive 
and negative spaces. Framed in a black 
aluminium frame.

Produced at HKI in Denmark, which 
aims to help people outside the work 
market. Each edition is hand signed, 
numbered and restricted to 100 pieces.

Silhouette Illustration
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Sculptures

Sculptures & Illustrations

SERIF SCULPTURE  
Item: 300300501  
Colour: Sand Engobe
Material: Earthenware
Size: W15 x L24 x H56 cm

DECORATION CIRCLE
Item: 115100500  
Material: Brass / Stainless Steel
Size: W14 x L25 x H25 cm

MARBLE CIRCLES
Item: 115200200  
Colour: Black / White
Material: Marble
Size: W21 x L30 x H21 cm

BOOKEND SCULPTURE
Item: 113000000  
Colour: Black / White 
Material: Marble
Size: W9 x L17 x H20 cm

CUPOLA SCULPTURE
Item: 132000043  
Colour: Off-White
Material: Earthenware
Size: W5,5 x L24 x H33,5 cm

CUPOLA SCULPTURE
Item: 132000044  
Colour: Brown
Material: Earthenware
Size: W5,5 x L24 x H33,5 cm

BRICK SCULPTURE
Item: 115500200  
Colour: White Engobe
Material: Terracotta
Size: W20 x W20 x H20 cm

ARCH SCULPTURE
Item: 400400471  
Colour: Steel
Material: Stainless Steel
Size: Ø21,5 x H37 cm

FRAME SCULPTURE
Item: 400400459  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W60 x L50 x H80 cm

DKK 3.000 | EUR 459 | NOK 4.650
SEK 4.850 | GBP 410 | CHF 490

DKK 2.200 | EUR 339 | NOK 3.400
SEK 3.550 | GBP 300 | CHF 360

DKK 1.200 | EUR 189 | NOK 1.850
SEK 1.950 | GBP 160 | CHF 200 DKK 3.200 | EUR 489 | NOK 5.000

SEK 5.200 | GBP 440 | CHF 520
DKK 2.000 | EUR 299 | NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

DKK 1.450 | EUR 230 | NOK 2.300
SEK 2.400 | GBP 205 | CHF 240

DKK 1.450 | EUR 230 | NOK 2.300
SEK 2.400 | GBP 205 | CHF 240

DKK 1.100 | EUR 179 | NOK 1.900
SEK 1.800 | GBP 155 | CHF 190

DKK 12.000 | EUR 1.889 | NOK 18.800
SEK 19.500 | GBP 1.650 | CHF 2.000



67All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

Sculptures & Illustrations
Sculptures

ROCK PILE SCULPTURE
Item: 200200207  
Colour: Earth Tones
Material: Marble / Sandstone / Copper
Size: W25 x L36 x H11 cm

ROCK PILE SCULPTURE
Item: 200200206  
Colour: Grey Tones
Material: Marble / Iron
Size: W25 x L36 x H11 cm

GLOBE SMALL
Item: 132000036  
Colour: Beige Engobe
Material: Terracotta 
Size: Ø18 x H17 cm

GLOBE MEDIUM
Item: 132000037  
Colour: Red Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø23 x H22 cm

GLOBE LARGE
Item: 132000038  
Colour: Grey Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø30 x H29 cm

STAIR SCULPTURE
Item: 115000010  
Colour: Red Engobe
Material: Terracotta
Size: W16,5 x L16,5 x H16,5 cm

STAIR SCULPTURE
Item: 115000006  
Colour: Grey Engobe
Material: Terracotta
Size: W16,5 x L16,5 x H16,5 cm

SPINNING TOP MIRROR
Item: 200202203 
Material: Desert Storm Marble / Mirror
Size: W15 x Ø14 cm

DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560
SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165

BLOCK SCULPTURE
Item: 132000065  
Colour: Beige / Red
Material: Sandstone
Size: W21 x L22 x H23 cm

DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560
SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165

DKK 1.350 | EUR 210 | NOK 2.100
SEK 2.190 | GBP 190 | CHF 230

DKK 1.350 | EUR 210 | NOK 2.100
SEK 2.190 | GBP 190 | CHF 230

DKK 300 | EUR 45 | NOK 470
SEK 490 | GBP 39 | CHF 50

DKK 550 | EUR 85 | NOK 870
SEK 890 | GBP 75 | CHF 75

DKK 900 | EUR 129 | NOK 1.300
SEK 1.350 | GBP 110 | CHF 145

DKK 900 | EUR 139 | NOK 1.400
SEK 1.460 | GBP 125 | CHF 150

DKK 950 | EUR 139 | NOK 1.300
SEK 1.400 | GBP 119 | CHF 150
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The Serif Relief focus our attention on elements of Kristina Dam Studio’s early illustrations. 
An interplay between form, material and light is created on the wall and adds an interesting 
depth to the room. The textured surfaces of the work enforce this magnetic effect, vivid and  
tactile, made from remnants of the textile industry by Indian women in a social project.

Serif Relief



69



Home
Accessories
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Inspired by the saddle maker’s detailed needlework and the beautiful hatboxes of the Victorian era, 
Kristina Dam Studio has proposed a Scandinavian take on the contemporary storage box. Two sizes, 
multiple purposes, and one stunning look. Crafted by hand from superior brown leather with 
contrasting elegant mending.

Stitched Leather Box
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Storage Decor

H
om

e Accessories

MATTER MAGAZINE KEEPER
Item: 200200205  
Colour: Light Grey 
Material: Sandstone
Size: W15 x L24 x H20 cm

STITCHED LEATHER BOX SMALL
Item: 200202223  
Colour: Caramel
Material: Core Leather
Size: W16 x L32 x H10 cm

STITCHED LEATHER BOX LARGE
Item: 200202224  
Colour: Caramel
Material: Core Leather
Size: Ø24 x H24 cm

SUEDE BOX LARGE
Item: 132000133  
Colour: Caramel
Material: Travertine/Suede
Size: Ø20 x H7,5 cm

SUEDE BOX SMALL
Item: 132000132  
Colour: Caramel
Material: Travertine/Suede
Size: Ø16 x H7,5 cm

LACUNA SHAPE BOWL
Item: 132000071  
Colour: Light Grey
Material: Sandstone
Size: W25 x L25 x H8,5 cm

SANDSTONE DESK ORGANIZER
Item: 132000012  
Colour: Light Grey
Material: Sandstone
Size: W12 x L12 x H10 cm

SANDSTONE DESK ORGANIZER
Item: 132000013  
Colour: Light Grey
Material: Sandstone
Size: W12 x L26 x H6 cm

SANDSTONE DESK ORGANIZER
Item: 132000014  
Colour: Light Grey
Material: Sandstone
Size: W26 x L37 x H4 cm

DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560
SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165

DKK 1.600 | EUR 249 | NOK 2.500
SEK 2.600 | GBP 220 | CHF 260

DKK 2.200 | EUR 339 | NOK 3.400
SEK 3.550 | GBP 300 | CHF 360

DKK 1.800 | EUR 279 | NOK 2.800
SEK 2.900 | GBP 250 | CHF 290

DKK 1.500 | EUR 229 | NOK 2.350
SEK 2.450 | GBP 210 | CHF 250

DKK 1.500 | EUR 235 | NOK 2.350
SEK 2.450 | GBP 210 | CHF 250

DKK 700 | EUR 109 | NOK 1.090
SEK 1.140 | GBP 95 | CHF 120

DKK 700 | EUR 109 | NOK 1.090
SEK 1.140 | GBP 95 | CHF 120

DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560
SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165



73All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

H
om

e Accessories
Storage Decor

XL MARBLE SPHERE  
Item: 200200204  
Material: Dessert Storm Marble
Size: Ø16 x H18 cm

XL WOODEN SPHERE
Item: 125100600  
Material: Neutral Oiled Oak
Size: Ø16 x H18 cm

XL WOODEN SPHERE
Item: 125100400  
Colour: Black
Material: Lacquered Oak
Size: Ø16 x H18 cm

WOODEN SPHERE
Item: 125000100  
Material: Neutral Oiled Oak
Size: Ø12 x H15 cm

WOODEN SPHERE
Item: 125000200  
Colour: Black
Material: Lacquered Oak
Size: Ø12 x H15 cm

WOODEN GALAXY
Item: 125000400  
Material: Neutral Oiled Oak
Size: Ø16 x H7 cm

WOODEN GALAXY
Item: 125100200  
Colour: Black
Material: Lacquered Oak
Size: Ø16 x H7 cm

JEWELLERY DISPLAY
Item: 400400457  
Material: Oiled Oak
Size: Ø18 x H5,5 cm

JEWELLERY DISPLAY
Item: 400400458  
Material: Oiled Walnut
Size: Ø18 x H5,5 cm

BOOK KEEPER
Item: 129200100  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W27 x L38 cm

BOOK KEEPER
Item: 129200200  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel
Size: W27 x L38 cm

DKK 2.800 | EUR 439 | NOK 4.350
SEK 4.500 | GBP 380 | CHF 450

DKK 1.400 | EUR 219 | NOK 2.190
SEK 2.280 | GBP 195 | CHF 230 DKK 1.400 | EUR 219 | NOK 2.190

SEK 2.280 | GBP 195 | CHF 230

DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560
SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165 DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560

SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165

DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560
SEK 1620 | GBP 140 | CHF 165 DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560

SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165

DKK 1.400 | EUR 219 | NOK 2.190
SEK 2.280 | GBP 195 | CHF 240

DKK 1.800 | EUR 279 | NOK 2.800
SEK 2.900 | GBP 250 | CHF 290

DKK 1.500 | EUR 235 | NOK 2.350
SEK 2.450 | GBP 210 | CHF 250

DKK 1.500 | EUR 235 | NOK 2.350
SEK 2.450 | GBP 210 | CHF 250
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The Serif Glass vases are designed with subtle curves 
inspired by the serif known from typography. Simple 
curves are a signature to many Kristina Dam Studio 
designs and are no exception in creating the Serif  
Glass vases where the curve is unobtrusive.  
The vases are crafted from mouth-blown opal white 
glass and function as a sculpture or for displaying 
flowers graphically.

Serif Vases
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 NEW  NEW

H
om

e Accessories
Vases, Bowls & Flowerpots

SERIF VASE
Item: 133000000  
Colour: Opal White
Material: Mouthblown Glass
Size: Ø16 x H42 cm

SERIF VASE
Item: 133000001  
Colour: Opal White
Material: Mouthblown Glass
Size: Ø16 x H28 cm

OPAL BOWL SMALL
Item: 132000039  
Colour: Brown Topaz
Material: Mouthblown Glass
Size: Ø25 x H13 cm

OPAL BOWL SMALL
Item: 132000040  
Colour: Beige
Material: Mouthblown Glass
Size: Ø25 x H13 cm

OPAL BOWL LARGE
Item: 132000041  
Colour: Brown Topaz
Material: Mouthblown Glass
Size: Ø36 x H20 cm

MONOLITH VASE SMALL
Item: 132000061  
Colour: Grey
Material: Stoneware
Size: W19 x Ø11,5 x L35 cm

MONOLITH VASE LARGE
Item: 132000063  
Colour: Grey
Material: Stoneware
Size: W24 x Ø16,5 x L50 cm

OPAL VASE SMALL
Item: 132000100  
Colour: Brown Topaz
Material: Mouthblown Glass
Size: Ø14 x H16 cm

OPAL VASE LARGE
Item: 132000101  
Colour: Brown Topaz
Material: Mouthblown Glass
Size: Ø14 x H20 cm

OPAL VASE SMALL
Item: 132000098  
Colour: Beige
Material: Mouthblown Glass
Size: Ø14 x H16 cm

OPAL VASE LARGE
Item: 132000099  
Colour: Beige
Material: Mouthblown Glass
Size: Ø14 x H20 cm

ROPE FLOWERPOT
Item: 300300600  
Colour: Beige Engobe
Material: Stoneware, Halyard
Size: Ø30 x H15,5 cm

ROPE VASE
Item: 300300601  
Colour: Beige Engobe
Material: Stoneware, Halyard
Size: Ø23 x H32,5 cm

DKK 750 | EUR 119 | NOK 1.190
SEK 1.230 | GBP 105 | CHF 130

DKK 600 | EUR 89 | NOK 930
SEK 980 | GBP 80 | CHF 100

DKK 1.000 | EUR 149 | NOK 1.500
SEK 1.600 | GBP 140 | CHF 160

DKK 1.000 | EUR 149 | NOK 1.500
SEK 1.600 | GBP 140 | CHF 160

DKK 1.600 | EUR 249 | NOK 2.500
SEK 2.600 | GBP 220 | CHF 260

DKK 1.450 | EUR 230 | NOK 2.300
SEK 2.400 | GBP 205 | CHF 240

DKK 1.450 | EUR 230 | NOK 2.300
SEK 2.400 | GBP 205 | CHF 240

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85

DKK 950 | EUR 149 | NOK 1.480
SEK 1.540 | GBP 125 | CHF 150

DKK 650 | EUR 99 | NOK 970
SEK 990 | GBP 90 | CHF 110

DKK 700 | EUR 109 | NOK 1160
SEK 1.190 | GBP 100 | CHF 120

DKK 650 | EUR 99 | NOK 970
SEK 990 | GBP 90 | CHF 110

DKK 700 | EUR 109 | NOK 1.160
SEK 1.190 | GBP 100 | CHF 120
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Vases, Bowls & Flowerpots

H
om

e Accessories

BOWL SMALL
Item: 112301100  
Colour: Red Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø12 x H16 cm

BOWL MEDIUM
Item: 112301200  
Colour: Red Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø24 x H11 cm

BOWL LARGE
Item: 112301000  
Colour: Red Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø18 x H22 cm

BOWL XL
Item: 112301300  
Colour: Red Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø30 x H29 cm

DOME VASE XS
Item: 112301400  
Colour: Red Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø16 x H14 cm

DOME VASE SMALL
Item: 112301500  
Colour: Red Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø14 x H20 cm

DOME VASE MEDIUM
Item: 112301600  
Colour: Red Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø15 x H26 cm

DOME VASE LARGE
Item: 112301800  
Colour: Red Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø18 x H49 cm

SERENE FLOWERPOT S
Item: 300300300  
Colour: Red engobe
Material: Terracotta
Size: Ø12 x H16 cm

SERENE FLOWERPOT M
Item: 300300301  
Colour: Red engobe
Material: Terracotta
Size: Ø16 x H27,5 cm

SERENE FLOWERPOT L
Item: 300300302  
Colour: Red engobe
Material: Terracotta
Size: Ø23 x H24,5 cm

SERENE FLOWERPOT XL
Item: 300300303  
Colour: Red engobe
Material: Terracotta
Size: Ø26 x H30 cm

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 600 | EUR 89 | NOK 930
SEK 980 | GBP 80 | CHF 100

DKK 600 | EUR 89 | NOK 930
SEK 980 | GBP 80 | CHF 100

DKK 2.000 | EUR 299 | NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

DKK 300 | EUR 47 | NOK 470
SEK 490 | GBP 40 | CHF 50

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 550 | EUR 85 | NOK 850
SEK 890 | GBP 75 | CHF 90

DKK 1.200 | EUR 189 | NOK 1.850
SEK 1.950 | GBP 160 | CHF 200

DKK 450 | EUR 69 | NOK 700
SEK 720 | GBP 60 | CHF 79

DKK 700 | EUR 109 | NOK 1.090
SEK 1.140 | GBP 95 | CHF 120

DKK 1.000 | EUR 159 | NOK 1.560
SEK 1.620 | GBP 140 | CHF 165

DKK 1.800 | EUR 279 | NOK 2.800
SEK 2.900 | GBP 250 | CHF 290
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Vases, Bowls & Flowerpots
H

om
e Accessories

DOME VASE XS
Item: 112000300  
Colour: Grey Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø16 x H14 cm

DOME VASE SMALL
Item: 112100300  
Colour: Grey Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø14 x H20 cm

DOME VASE MEDIUM
Item: 112200300  
Colour: Grey Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø15 x H26 cm

DOME VASE LARGE
Item: 112300300  
Colour: Grey Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø18 x H49 cm

BOWL SMALL
Item: 112300500  
Colour: Grey Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø12 x H16 cm

BOWL MEDIUM
Item: 112300400  
Colour: Grey Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø24 x H11 cm

BOWL LARGE
Item: 112300600  
Colour: Grey Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø18 x H22 cm

BOWL XL
Item: 112300700  
Colour: Grey Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø30 x H29 cm

SERENE FLOWERPOT S
Item: 300300305  
Colour: Sand Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø12 x H16 cm

SERENE FLOWERPOT M
Item: 300300306  
Colour: Sand Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø16 x H27,5 cm

SERENE FLOWERPOT L
Item: 300300307  
Colour: Sand Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø23 x H24,5 cm

SERENE FLOWERPOT XL
Item: 300300308  
Colour: Sand Engobe
Material: Terracotta
Size: Ø26 x H30 cm

DKK 350 | EUR 49 | NOK 490
SEK 550 | GBP 49 | CHF 55

DKK 450 | EUR 74 | NOK 650
SEK 690 | GBP 59 | CHF 75

DKK 600 | EUR 89 | NOK 900
SEK 950 | GBP 80 | CHF 100

DKK 1.250 | EUR 175 | NOK 1.700
SEK 1.800 | GBP 155 | CHF 200

DKK 450 | EUR 74 | NOK 650
SEK 690 | GBP 59 | CHF 75

DKK 650 | EUR 95 | NOK 950
SEK 1.050 | GBP 85 | CHF 110

DKK 650 | EUR 95 | NOK 950
SEK 1.050 | GBP 85 | CHF 110

DKK 2.100 | EUR 289 | NOK 2.890
SEK 2.990 | GBP 259 | CHF 380

DKK 500 | EUR 79 | NOK 790
SEK 800 | GBP 70 | CHF 80

DKK 750 | EUR 110 | NOK 1.050
SEK 1.100 | GBP 95 | CHF 135

DKK 1.100 | EUR 179 | NOK 1.900
SEK 1.800 | GBP 155 | CHF 190

DKK 1.900 | EUR 279 | NOK 2.890
SEK 2.990 | GBP 249 | CHF 320
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80 All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

 NEW

DKK 1.600 | EUR 249 | NOK 2.500
SEK 2.600 | GBP 220 | CHF 260

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85

DKK 600 | EUR 89 | NOK 930
SEK 980 | GBP 80 | CHF 100

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85

DKK 450 | EUR 69 | NOK 700
SEK 720 | GBP 60 | CHF 79

DKK 250 | EUR 39 | NOK 390
SEK 410 | GBP 35 | CHF 44 DKK 250 | EUR 39 | NOK 390

SEK 410 | GBP 35 | CHF 44

Candleholders

H
om

e Accessories

MESH CANDLE HOLDER
Item: 126100200  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W3 x L28 x H17 cm

DASH CANDLESTICK
Item: 126000100  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W13 x L14 x H26 cm

SHADOW  CANDLESTICK
Item: 126100100  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W17 x L20 x H37 cm

ARCH CANDLE HOLDER VOL.1
Item: 132000030  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W2,5 x L8,5 x H12 cm

ARCH CANDLE HOLDER VOL.2
Item: 132000031  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W2,5 x L8,5 x H12 cm

ARCH CANDLE HOLDER VOL.3
Item: 132000032  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel
Size: W2,5 x L8,5 x H12 cm

ARCH CANDLE HOLDER VOL.1
Item: 132000033  
Material: Stainless Steel
Size: W2,5 x L8,5 x H12 cm

ARCH CANDLE HOLDER VOL.2
Item: 132000034  
Material: Stainless Steel
Size: W2,5 x L8,5 x H12 cm

ARCH CANDLE HOLDER VOL.3
Item: 132000035  
Material: Stainless Steel
Size: W2,5 x L8,5 x H12 cm

OFFSET CANDLE HOLDER VOL.1
Item: 132000069  
Material: Sandstone/Travertine
Size: W7 x L12 x H12 cm

OFFSET CANDLE HOLDER VOL.2
Item: 132000070  
Material: Sandstone/Travertine
Size: W7 x L10 x H10 cm

ALUMINA TEALIGHT HOLDER
Item: 132000077  
Material: Polished Cast Aluminum
Size: Ø11 x H6 cm

ALUMINA TEALIGHT HOLDER
Item: 132000078  
Colour: Black
Material: Cast Aluminum
Size: Ø11 x H6 cm
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The Mesh Candle Holder is designed with references to our Grid series and with inspiration  
from the time of brutalism – honouring pure materials, geometrical shapes, and unusual shapes. 
The clean design is suitable for many spaces where cosy lighting is desired. Depending on the eye 
of the beholder, the mesh pattern creates interesting patterns from different angles.

Mesh Candle Holder



82 All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

DKK 700 | EUR 109 | NOK 1.090
SEK 1.140 | GBP 95 | CHF 120

DKK 800 | EUR 125 | NOK 1.250
SEK 1.300 | GBP 110 | CHF 140 DKK 600 | EUR 89 | NOK 930

SEK 980 | GBP 80 | CHF 100
DKK 700 | EUR 109 | NOK 1.090
SEK 1.140 | GBP 95 | CHF 120

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85

Tableware

H
om

e Accessories

JAPANESE WOOD BOARD SMALL
Item: 118200002  
Material: Oiled Oak
Size: W14,5 x L34 x H2,5 cm

SETOMONO CONTAINER SET M 
Item: 119000112  
Colour: Off White
Material: Fine Stoneware
Size: Ø12 x H7,5 cm

SETOMONO CONTAINER SET S 
Item: 119000111  
Colour: Off White
Material: Fine Stoneware
Size: Ø9 x H6,5 cm

SETOMONO CUP SET
Item: 119000104  
Colour: Off White
Material: Fine Stoneware
Size: Ø9 x H10 cm

JAPANESE WOOD BOARD LARGE
Item: 118200003  
Material: Oiled Oak
Size: W22 x L44 x H2,5 cm

SETOMONO BOWL SET S 
Item: 119000102  
Colour: Off White
Material: Fine Stoneware
Size: Ø12 x H9 cm

DKK 600 | EUR 89 | NOK 930
SEK 980 | GBP 80 | CHF 100

SETOMONO BOWL SET L
Item: 119000106  
Colour: Off White
Material: Fine Stoneware
Size: Ø18 x H9 cm

DKK 600 | EUR 89 | NOK 930
SEK 980 | GBP 80 | CHF 100

SETOMONO DINNER PLATE SET S 
Item: 119000109  
Colour: Off White
Material: Fine Stoneware
Size: Ø18 x H2 cm

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85

SETOMONO DINNER PLATE SET L
Item: 119000110  
Colour: Off White
Material: Fine Stoneware
Size: Ø25 x H2 cm

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85
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DKK 6.000 | EUR 929 | NOK 9.300
SEK 9.700 | GBP 820 | CHF 990 DKK 4.000 | EUR 629 | NOK 6.200

SEK 6500 | GBP 540 | CHF 650
DKK 4.000 | EUR 629 | NOK 6.200
SEK 6.500 | GBP 540 | CHF 650

DKK 5.400 | EUR 799 | NOK 8.400
SEK 8.800 | GBP 760 | CHF 870

DKK 5.400 | EUR 799 | NOK 8.400
SEK 8.800 | GBP 760 | CHF 870

DKK 2.500 | EUR 389 | NOK 3.900
SEK 4.100 | GBP 340 | CHF 400

DKK 8.200 | EUR 1.249 | NOK 12.800
SEK 13.300 | GBP 1.140 | CHF 1.320

DKK 8.200 | EUR 1.249 | NOK 12.800
SEK 13.300 | GBP 1.140 | CHF 1.320

Mirrors
H

om
e Accessories

ROTATING MIRROR
Item: 115000003 
Material: Stainless Steel/Mirror Glass
Size: D13,5 x W60 x H91 cm

ROTATING MIRROR
Item: 115000004  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel/Mirror Glass
Size: D13,5 x W60 x H91 cm

ROTATING MIRROR
Item: 115000002  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel/Mirror Glass
Size: D13,5 x W60 x H91 cm

DOWEL MIRROR CAPSULE
Item: 400400462  
Material: Stainless Steel/Walnut/Mirror Glass
Size: D2,4 x W46 x H100 cm

DOWEL MIRROR ROUND L
Item: 400400461 
Material: Stainless Steel/Walnut/Mirror Glass
Size: D2,4 x Ø70 cm

DOWEL MIRROR ROUND S
Item: 400400460  
Material: Stainless Steel/Walnut/Mirror Glass
Size: D2,4 x Ø35 cm

ROTATING MIRROR
Item: 115100200  
Colour: Beige
Material: Powder Coated Steel/Mirror Glass
Size: D14 x W55 x H185 cm

ROTATING MIRROR
Item: 115100300  
Colour: Black
Material: Powder Coated Steel/Mirror Glass
Size: D14 x W55 x H185 cm



Inspired by the traditional Japanese Tatami mat, the Oru Loom Rug 
are expressive minimalistic rugs of high quality. The Oru Loom rugs 
create a calm and clean frame in the interior, making them ideal for 
the lounge area. Oru is the Japanese word for weave and describes the 
creating process perfectly as the Oru Loom Rugs are woven of wool 
and jute, adding a tactile element to living spaces. 

Oru Loom Rugs



Textiles 
& Rugs



86 All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

DKK 2.000 | EUR 299 | NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

DKK 4.200 | EUR 659 | NOK 6.600
SEK 6.800 | GBP 580 | CHF 680

DKK 2.000 | EUR 299 | NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

DKK 4.200 | EUR 659 | NOK 6.600
SEK 6.800 | GBP 580 | CHF 680

Oru Loom Rug

Textiles & Rugs

ORU LOOM RUG
Item: 200202251  
Colour: Off White
Material: 70% Wool/20% Jute/10% Cotton
Size: W140 x L200 cm

ORU LOOM RUG
Item: 200202252  
Colour: Off White
Material: 70% Wool/20% Jute/10% Cotton
Size: W200 x L300 cm

ORU LOOM RUG
Item: 200202253  
Colour: Beige / Grey
Material: 70% Wool/20% Jute/10% Cotton
Size: W140 x L200 cm

ORU LOOM RUG
Item: 200202254  
Colour: Beige / Grey
Material: 70% Wool/20% Jute/10% Cotton
Size: W200 x L300 cm
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DKK 3.200 | EUR 489 | NOK 5.000
SEK 5.200 | GBP 440 | CHF 520

DKK 6.000 | EUR 929 | NOK 9.300
SEK 9.700 | GBP 820 | CHF 990

DKK 3.200 | EUR 489 | NOK 5.000
SEK 5.200 | GBP 440 | CHF 520

DKK 6.000 | EUR 929 | NOK 9.300
SEK 9.700 | GBP 820 | CHF 990

Contemporary Kelim
Textiles & Rugs

CONTEMPORARY KELIM RUG
Item: 132000073  
Colour: Off White Melange/Brown
Material: 90% Wool/10%Cotton
Size: W140 x L200 cm

CONTEMPORARY KELIM RUG
Item: 132000075  
Colour: Off White Melange/Grey
Material: 90% Wool/10%Cotton
Size: W140 x L200 cm

CONTEMPORARY KELIM RUG
Item: 132000074  
Colour: Off White Melange/Brown
Material: 90% Wool/10%Cotton
Size: W200 x L300 cm

CONTEMPORARY KELIM RUG
Item: 132000076  
Colour: Off White Melange/Grey
Material: 90% Wool/10%Cotton
Size: W200 x L300 cm



In our endeavour to translate sculptural minimalism into every 
aspect of the home, Kristina Dam Studio has designed a line 
of delicate textiles with calm, looming aches – a beloved and 
enduring object of ours in saturated hues. The Arch series is an 
elegant and ultra-soft warp and weft woven pillow and throw 
made in heavy cotton in monochrome colours with decorative, 
brushed fringes.

Arch Series



89All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

DKK 2.000 | EUR 299 | NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

DKK 2.000 | EUR 299 | NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

DKK 2.000 | EUR 299 | NOK 3.150
SEK 3.250 | GBP 280 | CHF 330

Bedspreads
Textiles & Rugs

ARCH BEDSPREAD
Item: 200202238  
Colour: Off White/Beige
Material: 100% Cotton
Size: W240 x L260 cm

CONTEMPORARY BEDSPREAD
Item: 132000082  
Colour: Black/Off White
Material: 100% Brushed Cotton
Size: W240 x L260 cm

CONTEMPORARY BEDSPREAD
Item: 132000086  
Colour: Beige/Off White
Material: 100% Brushed Cotton
Size: W240 x L260 cm



90 All prices are Recommended Retail Prices and subject to change.

DKK 350 | EUR 55 | NOK 540
SEK 570 | GBP 49 | CHF 60

DKK 350 | EUR 55 | NOK 540
SEK 570 | GBP 49 | CHF 60

DKK 350 | EUR 55 | NOK 540
SEK 570 | GBP 49 | CHF 60

DKK 350 | EUR 55 | NOK 540
SEK 570 | GBP 49 | CHF 60

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 350 | EUR 55 | NOK 540
SEK 570 | GBP 49 | CHF 60

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 450 | EUR 69 | NOK 700
SEK 720 | GBP 60 | CHF 79

DKK 400 | EUR 63 | NOK 620
SEK 640 | GBP 55 | CHF 65

DKK 450 | EUR 69 | NOK 700
SEK 720 | GBP 60 | CHF 79

DKK 130 | EUR 19 | NOK 200
SEK 210 | GBP 18 | CHF 22

DKK 100 | EUR 15 | NOK 155
SEK 160 | GBP 14 | CHF 17

Cushions

Textiles & Rugs

ARCHITECTURE CUSHION 
COVER
Item: 132000002  
Colour: Off White/Black Melange
Material: 100% Cotton
Size: W40 x L60 cm

ARCHITECTURE CUSHION 
COVER
Item: 132000003  
Colour: Black Melange/Off White
Material: 100% Cotton
Size: W40 x L60 cm

ARCHITECTURE CUSHION 
COVER
Item: 132000004  
Colour: Off White/Beige Melange
Material: 100% Cotton
Size: W40 x L60 cm

ARCHITECTURE CUSHION 
COVER
Item: 132000005  
Colour: Beige/Off White
Material: 100% Cotton
Size: W40 x L60 cm

ARCHITECTURE CUSHION 
COVER
Item: 132000006  
Colour: Off White/Black Melange
Material: 100% Cotton
Size: W60 x L60 cm

ARCHITECTURE CUSHION 
COVER
Item: 132000007  
Colour: Black Melange/Off White
Material: 100% Cotton
Size: W60 x L60 cm

ARCHITECTURE CUSHION 
COVER
Item: 132000008  
Colour: Off White/Beige Melange
Material: 100% Cotton
Size: W60 x L60 cm

ARCHITECTURE CUSHION 
COVER
Item: 132000009  
Colour: Beige/Off White
Material: 100% Cotton
Size: W60 x L60 cm

ARCH CUSHION COVER
Item: 200202235  
Colour: Off White/Beige
Material: 100% Cotton
Size: W40 x L60 cm

ARCH CUSHION COVER
Item: 200202236  
Colour: Off White/Beige
Material: 100% Cotton
Size: W60 x L60 cm

CONTEMPORARY CUSHION 
COVER
Item: 132000079  
Colour: Black/Off White
Material: 100% Brushed Cotton
Size: W40 x L60 cm

CONTEMPORARY CUSHION 
COVER
Item: 132000080  
Colour: Black/Off White
Material: 100% Brushed Cotton
Size: W60 x L60 cm

CONTEMPORARY CUSHION 
COVER
Item: 132000083  
Colour: Beige/Off White
Material: 100% Brushed Cotton
Size: W40 x L60 cm

CONTEMPORARY CUSHION 
COVER
Item: 132000084  
Colour: Beige/Off White
Material: 100% Brushed Cotton
Size: W60 x L60 cm

INNER CUSHION
Item: 132000016  
Colour: White
Material: 80% Duck’s Feather/20% Down
Size: W60 x L60 cm

INNER CUSHION
Item: 132000015  
Colour: White
Material: 80% Duck’s Feather/20% Down
Size: W40 x L60 cm
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DKK 1.800 | EUR 279 | NOK 2.800
SEK 2.900 | GBP 250 | CHF 290

DKK 1.800 | EUR 279 | NOK 2.800
SEK 2.900 | GBP 250 | CHF 290

DKK 850 | EUR 135 | NOK 1.300
SEK 1.390 | GBP 115 | CHF 140

DKK 850 | EUR 135 | NOK 1.300
SEK 1.390 | GBP 115 | CHF 140

DKK 850 | EUR 135 | NOK 1.300
SEK 1.390 | GBP 115 | CHF 140

DKK 850 | EUR 135 | NOK 1.300
SEK 1.390 | GBP 115 | CHF 140

DKK 750 | EUR 119 | NOK 1.160
SEK 1.220 | GBP 100 | CHF 132

DKK 750 | EUR 119 | NOK 1.160
SEK 1.220 | GBP 100 | CHF 132

DKK 850 | EUR 135 | NOK 1.300
SEK 1.390 | GBP 115 | CHF 140

GRADIENT THROW
Item: 200200229  
Colour: Natural Beige
Material: 50% Alpaca/50% Wool
Size: W140 x L240 cm

GRADIENT THROW
Item: 200200230  
Colour: Natural Brown
Material: 50% Alpaca/50% Wool
Size: W140 x L240 cm

CONTEMPORARY THROW
Item: 132000081  
Colour: Off White / Black
Material: 100% Brushed Cotton
Size: W130 x L180 cm

CONTEMPORARY THROW
Item: 132000085  
Colour: Off White / Beige 
Material: 100% Brushed Cotton
Size: W130 x L180 cm

ARCHITECTURE THROW
Item: 132000087  
Colour: Off White / Black
Material: 100% Cotton
Size: W130 x L180 cm

ARCHITECTURE THROW
Item: 132000088  
Colour: Off White / Beige
Material: 100% Cotton
Size: W130 x L180 cm

ARCHITECTURE THROW
Item: 132000010  
Colour: Off White/Black Melange
Material: 100% Cotton
Size: W130 x L180 cm

ARCHITECTURE THROW
Item: 132000011  
Colour: Off White/Beige Melange
Material: 100% Cotton
Size: W130 x L180 cm

ARCH THROW
Item: 200202237  
Colour: Off White/Beige
Material: 100% Cotton
Size: W130 x L180 cm

Textiles & Rugs
Throws
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 NEW

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85

DKK 500 | EUR 79 | NOK 780
SEK 810 | GBP 70 | CHF 85

DKK 255 | EUR 40 | NOK 400
SEK 420 | GBP 35 | CHF 44

DKK 295 | EUR 45 | NOK 460
SEK 480 | GBP 40 | CHF 50

DKK 255 | EUR 40 | NOK 400
SEK 420 | GBP 35 | CHF 44

DKK 295 | EUR 45 | NOK 460
SEK 480 | GBP 40 | CHF 50

DKK 255 | EUR 40 | NOK 400
SEK 420 | GBP 35 | CHF 44

DKK 295 | EUR 45 | NOK 460
SEK 480 | GBP 40 | CHF 50

DKK 450 | EUR 69 | NOK 700
SEK 720 | GBP 60 | CHF 79

The defining traits of our design universe can be experienced 
in the bespoke soaps and hand lotions. All soaps have an 
exfoliating effect due to the natural grains of apricot kernels, 
while aloe vera and extracts of ginger and pink pomelo keep 
your hands moist and smooth. Add additional nourishment 
by finishing your cleanse with the lush hand lotion that 
soothes dry hands with almond and apricot kernel oil. 
All ingredients are 95% natural.

Signature Soap & Hand Lotion

DOWEL HOOK
Item: 400400465  
Colour: 
Material: Stainless Steel/Walnut
Size: W3 x L5 x H6 cm

DOWEL TOILET PAPER HOLDER
Item: 400400463  
Colour: 
Material: Stainless Steel/Walnut
Size: W9,5 x L12,5 x H6 cm

DOWEL BOTTLE DISPLAY
Item: 400400464  
Material: Stainless Steel
Size: W5 x L7 x H17 cm

MARBLE BOTTLE TRAY
Item: 200202221  
Material: Desert Storm Marble
Size: W14 x L26 x H2 cm

CLASSIC HAND SOAP SCRUB
Item: 200200303 
Scents: Orange Blossom, Lemongrass, Wooden
Size: Ø8 x H20 cm

CLASSIC HAND LOTION
Item: 200200353 
Scents: Orange Blossom, Lemongrass, Wooden
Size: Ø7 x H16 cm

MODERN HAND SOAP SCRUB
Item: 200200301 
Scents: Flowers, Orange, Sage
Size: Ø8 x H20 cm

MINIMAL HAND LOTION
Item: 200200352  
Scents: Clary Sage, Cederwood, Green Leaves
Size: Ø7 x H16 cm

MINIMAL HAND SOAP SCRUB
Item: 200200302  
Scents: Clary Sage, Cederwood, Green Leaves
Size: Ø8 x H20 cm

MODERN HAND LOTION
Item: 200200351  
Scents: Flowers, Orange, Sage
Size: Ø7 x H16 cm

DOWEL BOTTLE DISPLAY
Item: 130200105  
Material: Stainless Steel
Size: W5 x L6 x H15 cm

H
and C

are & Bath
Hand Care

DKK 450 | EUR 69 | NOK 700
SEK 720 | GBP 60 | CHF 79

DKK 800 | EUR 125 | NOK 1250
SEK 1300 | GBP 110 | CHF 140
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DKK 135 | EUR 20 | NOK 210
SEK 220 | GBP 19 | CHF 23

DKK 325 | EUR 50 | NOK 500
SEK 530 | GBP 45 | CHF 57

DKK 475 | EUR 75 | NOK 740
SEK 770 | GBP 65 | CHF 80

DKK 135 | EUR 20 | NOK 210
SEK 220 | GBP 19 | CHF 23

DKK 325 | EUR 50 | NOK 500
SEK 530 | GBP 45 | CHF 57

DKK 475 | EUR 75 | NOK 740
SEK 770 | GBP 65 | CHF 80

The Minimal Towel series combines graphic design, function, and 
quality in covetable towels uniquely designed to be luxurious and long-
lasting. Each towel looms from premium, long-staple cotton fibres that 
offer exceptional absorbency. The collection is certified OEKO-TEX®, 
which guarantees that it is crafted safe and socially responsible from 
materials tested for harmful substances with environmentally friendly 
processes. The towel is created in three sizes: a small for the hands, 
a large for the body, and a bold statement towel for the beach.

Minimal Towel

MINIMAL TOWEL
Item: 200202210  
Colour: Off White /Beige 
Material: 100% Cotton
Size: W50 x L80 cm

MINIMAL TOWEL
Item: 200202211  
Colour: Off White /Beige
Material: 100% Cotton
Size: W70 x L140 cm

MINIMAL TOWEL
Item: 200202212  
Colour: Off White /Beige
Material: 100% Cotton
Size: W100 x L150 cm

MINIMAL TOWEL
Item: 200202213  
Colour: Off White /Black
Material: 100% Cotton
Size: W50 x L80 cm

MINIMAL TOWEL
Item: 200202214  
Colour: Off White /Black
Material: 100% Cotton
Size: W70 x L140 cm

MINIMAL TOWEL
Item: 200202215  
Colour: Off White /Black 
Material: 100% Cotton
Size: W100 x L150 cm

H
and C

are & Bath

Towels
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Professional

At Kristina Dam Studio, we design 
sculptural objects and furniture that 
add unique character to any space while 
being functional and comfortable. We 
know that detail is key when working on 
a professional project and that deadlines 
can be tight. That is why we aim to be a 
preferred professional partner by meeting 
your specific requirement: light that sets 
the mood, accessories that add a personal 
touch, or furniture made in durable 
materials with stringent testing and 
certification meeting the requirement  
of a high pace environment. 

We are available in all aspects of your 
project, from the design phase to 
implementing your vision. We stock 
most of our designs, and with a 
professional account, you can specify 
detailed requirements or quotes via 
our BtB platform. Get in touch via  
order@kristinadam.dk to learn  
more about our professional offers,  
making it easy for you to complete  
your next project.

Accessible data

We respect your creative process and 
understand that technical data must 
be accessible. In our image bank, you 
can download 2D and 3D files, care 
instructions and images whenever you 
need them. Visit kristinadam.dk
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3daysofdesign

During 3daysofdesign in Copenhagen, 
Kristina Dam Studio showcased unique 
artworks and sculptures with novelties 
in the home of fashion connoisseur Kim 
Grenaa, owner of Grenaa Creative & 
Grenaa Creative Living. The 3daysofdesign 
2022 event was the highlight of celebrating 
our tenth anniversary.

As a prelude to the exhibition, Kristina 
Dam Studio refurbished Kim Grenaa’s 
apartment to create a unique experience 
before 3daysofdesign. Unlike others in 
Copenhagen, the modern apartment has 
a stunning window façade and beautiful 
wooden floors, located in a historic factory 
building with a unique architectural 
expression in the city centre.
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Framing 10 years

The Outline Desk was displayed beautifully, 
being the focus throughout our anniversary 
exhibition. The Outline Desk was 
articulated by a longing for a minimal 
essential space that pillars forward-thinking 
and outward-looking. The design exudes 
craft and humility with architectural clarity 
and grace with the understated details that 
reveal themselves upon closer inspection. 
Sleek lines create a graphic interplay of steel 
frames that holds the solid oak tabletop and 
drawers, giving the Outline Desk a classic 
yet contemporary look.
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Carlsbergbyen

Since 1847, Carlsberg has had production 
and headquarters in the Copenhagen 
area, known as Carlsbergbyen. In 2006, 
Carlsberg moved their production 
from Copenhagen to Fredericia, which 
opened up new exciting opportunities in 
Carlsbergbyen, where they have worked to 
transform the area into Copenhagen’s new 
urban district with housing, urban spaces, 
shops, institutions, city life, culture and 
business premises.
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In the historic surroundings is the 1920s 
Mineralvandsfabrikken, one of the few listed 
buildings that have been converted into 
housing. International star architect Dorthe 
Mandrup is behind the new two-storey luxury 
homes on top of the beautiful, newly renovated 
industrial property.

Grenaa Creative, led by Kim Grenaa, has been 
responsible for the interior design of one of the 
unique apartments, consisting of bright rooms, 
concrete floors, oak panels and kitchens in 
steel and marble. For the decor, Kim Grenaa 
has curated a selection of Kristina Dam 
Studios’ designs, which beautifully match  
the apartment’s materials.

The architecture and materials of the 
apartment is the obvious setting for Kristina 
Dam Studio, where the common thread in all 
designs is simple and graphic. Furniture from 
Kristina Dam Studio is all made of natural  
and solid materials, and only the monochrome 
colour palette or the natural colour of the 
materials is used. The Bauhaus table with the 
Collector chair perfectly complements the 
apartment’s materials, and the Modernist sofa 
brings tactility to the living room and the 
beautiful oak panels.
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Gl. Kongevej 109

Three hundred years ago, Gl. Kongevej 
in Frederiksberg, Denmark, was the 
royal family’s route out of the city before 
Frederiksberg Allé was built in the 1700s. 
Today it is a popular high street, offering 
an array of local and exclusive shops and 
brands.

Gl. Kongevej 109 houses RevitalizeDNA, 
an exclusive beauty clinic focusing on 
their client’s well-being. The interior was 
recently updated with soothing colours and 
a high focus on designs in natural materials 
that together create a space of calmness 
perfect for a relaxing treatment.

Darling Creative Studio is the creator of 
the updated interior and has selected our 
Geometric Wall Lamp Small throughout the 
space creating a coherent and minimalist 
expression. At the same time, the Collector 
Chair, Stool and Table, all in oiled oak, 
add a warm and welcoming feeling to the 
tranquil space.
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